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ITieanoTHTEE — ANor=n 2020-21

Ov aoxfoelg owtég elvar Yoo vor Awbody amd eadsg. Av éxete TEPOBANUo var Aaete xamota doxnan {nreiote Bornbeta
oto Forum tov pobfuotog. Ov Adoelg B Snuootebovtor 1-2 Bdouddeg petd amd v avéptnon tov x&be dviiadiov
OLOXNOEWVY.

1. Av X € N eivow pra TM mou mtaipvet @uatxodg optbpods wg tipég (ko Gpo éxet Téavto péon Ty, evdeyouéveng

+00) deiEre ot
oo

E[X] =) P[X >k

k=1

2. Xe pro oA éytve évag QOvog oL 1 aoTuvopio éxel xatoAfEEL OTL 0 QovLdg eivar gite 0 X gite o Y (xow oL 300
elva QUYAdES ot TO YOPO) %o xort” oYY N aoTuvopio Bewpel Tt eivan eEioov mbavol wg dpdoteg. Apydtepa
ApBe N TTANpoYopio amd To EPYAoTAPLO GTL 0 POVLAG éxel TOTOo aipatog A (10% Tov TANBLGPOD €xeL ALTGY TOV
TOTOo alpoToc).

"Epevuva 6t0 0pyeto amoxoAdteL apydtepn 6Tt 0 X éxel tomo aipotoc A (aAA& ovdéy eivon YVWwoTo yia Tov
Tomo aipoatog tov Y). Moo 1 mbavétnta 0 X va elvat 0 Qovidic petd amd ™ véa ot TANEoQopia;

3. "'Evag tovplotag pe moAd Alyn pviun Oéiel va emioxe@bel 4 méAetg A, B, I', A. To xdvel wg €Eng: xabe pépa
Stoéyet Tuyaior o artd TG TOAELS (StopopeTin amtd Ty TOAN dTov Bpiloxetol exeivo To TPwi-Bewpeiote 6T TO
TEGTo TPWi Bploxetar o pLor AN TOANR 0) xow Ty emtoxéntetor (S Bupdtal o Ty éxel %Oy emioxedel A dyL).
Kota péoo 6po mdoeg pépeg Oor Touv mapet péypl vo emtoxehel xow Tig 4 TOAELS;

4. Ze pror TOAN EVOG EXATOULVPELOL XOTOIXWY dVO AYvwaTol cuvavtiodvtot. O xabévag éxel 500 yvwatodg atny
oA (LTToBEToLPE OL YVWaTol TovL xabevdg eivar éva Tuyaio obvoro). Tota N ThovdTTa GTL €YOLY %OV YYWOTO;

5. Av XY eivor aveEgptnteg xat opolpopees oto [0,1] xow Z = XY, Bpeite T ouvdptnon xaTovoung xoL
OLYAPTNON TUXVOTNTOG TNG Z.

6. Av XY eivar aveEdptnteg ot axoAovfody xovovixy] xoTavopy e LECOVG Lix, [ty OVTIOTOLXO XOlL OLOOTTOPES
2 2 ’ / , , , z ;2 2
0%,0y Ocikte 6Tt xow 1 X + Y axorovbel xavovixr] xatovoun Ue LECO px + fy KoL SLLOTOPA 0% + 0% .

7. Mmopel v X xow Y va eivon opotépoppo xatavepnuéves oo [0, 1] xot to Levyog (X,Y) vor punv €xet Tuoxvotntor;

8. To Levyog (X,Y) elvor opot6poppo xotavepnuévo oto povadaio dioxo {(z,y): a?+y* <1}. Av R =
VX2 +Y? eivon m atdotaoy Tov tuoxeiov onueiov ortd to (0,0) Ppeite T oLYEETNON XATOVOUTG O TY] CLVAETNON
TORVOTYTOG TNG R.

9. To Ledyog (X,Y) avixet évto oto povadtaio dioxo xat éxel ToxvdTnTo. 1 omoia eivot oawotned OBetixy péoa
oto povodtaio dloxo. AciEte dtL ot X xo Y de umopel va elvor aveEdptrntes.

10. To Cedyos (X,Y) avixet mévto 670 povoadiaio 3{oxo xol Xl TUXVOTYTO TETOLOL (HOTE
(1) HTM R = VX2 +Y? givow opoL6pop@o xortavepnuévn oto [0, 1], xou
(2) H moxvétra tov Ledyoug €xet xoxhxn ovppetpio, SA. To fx vy (z,y) eEoptdtol névo amé ty anéotaoy
Tov (z,y) oo 7o (0,0).
Bopeite v moxvétrta fx,yy (2, y) xow tig mepLtbidpteg muxvéTTES.



